
نتومی یانش کوا را
لگوریتم  برنشتاین نی-ا وزیرا

محسن هوشمند
هدانشکده تکنولوژی اطلاعات و علم رایان

ه زنجاندانشگاه تحصیلات تکمیلی علوم پای



جوتزا -دویچالگوریتم

𝑓(𝒙)به ⟨𝟎|در نتیجه، وابستگی احتمال رمبش به 

:،  کیوبیت های بالائی برابر۱به 𝑓(𝒙)در صورت تابع ثابت بودن 

:،  کیوبیت های بالائی برابر0به 𝑓(𝒙)در صورت تابع ثابت بودن 



وزیرانی-الگوریتم  برنشتاین

:fمفروض تابع  0,۱ 𝑛 → 0,۱ nبا امکان ارزیابی اما به صورت جعبه سیاه

𝒔همچنین اطمینان از وجود رشته دودویی  = 𝑠0𝑠۱𝑠۲⋯𝑠𝑛−۱ به طوری که برای هر𝒙,𝒚 ∈ 0,۱ 𝑛 ،داریم

𝑓 𝒙 = 𝒔.𝒙 %۲ = 𝒔,𝒙 = 𝑠0𝑥0⊕ 𝑠۱𝑥۱⊕ 𝑠۲𝑥۲⊕⋯⊕ 𝑠𝑛−۱𝑥𝑛−۱
𝒔نامعلوم

راه حل کلاسیکی
 با جستجو و پرسش تک بیت در هر زمان
تمامی رشته های با وزن همینگ یک



وزیرانی-الگوریتم  برنشتاین

nپس جستجوی از مرتبة 

راه حل برنشتاین وزیرانی 
کوانتومی
از مرتبه یک



وزیرانی-الگوریتم  برنشتاین
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وزیرانی-الگوریتم  برنشتاین

𝑠اگر  ⊕ z = 𝑧یا 0 = 𝑠آن گاه بزرگی
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𝑠مقدار اندازه گیری شده برابر 
𝑧اگر  ≠ 𝑠آن گاه بزرگی
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